
 

PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   JANUAR 2026                          1/IVX  

           
 
 

Pesem: K Tebi Bog, dvigam roke, … ali druga po izbiri. 

Uvodni pozdrav in nagovor:
 

A       Začnimo v imenu Troedinega Boga: +Očeta, +Sina in +Svetega Duha! 
 

Vsi      Amen! 
 

B       Dobrodošli na našem 1. praznovanju Zaveze ljubezni v Novem letu 2026! Začeli smo s Troedinim 

Bogom. Zaupamo, da je z nami tudi Jezusova in naša Mati Marija in, da nas na svojih rokah 

prinaša Bogu. „Zaupaj vetru – veruj v viharju!“ Včasih je življenje mirno, kot nežen vetrič, včasih 

pa se razdivja nevihta. Mi moramo vztrajati, iskati oporo in iti naprej. Danes se želimo ponovno 

zasidrati v Zavezi ljubezni. Zasidrati tam, kjer najdemo svoj notranji kompas, svoje osebno 

poslanstvo. Zasidrati v tem, kar nas razvname in nam daje moč. Zasidrati tam, kjer nam Bog 

podarja svojega Svetega Duha. Sveti Duh je veter, ki nas hkrati nosi in poživlja. 
 

A   Tu smo, da se ponovno odpravimo na pot, da se ponovno zaupamo Mariji, da si ogledamo 

svoje osebno poslanstvo v novi luči, da nadaljujemo z rastjo v vetru in, da izkusimo Božjo oporo 

tudi takrat, ko pridejo nevihte. 
            

Pesem: Ti, ki vir življenja si za me, … 1.-3. kitica ali druga po izbiri.     
 

B  Božja beseda: Mt 8, 23-27  Jezus pomiri vihar: 23  Ko je stopil v čoln, 

so šli njegovi učenci za njim. 24 Na jezeru je nastal velik vihar, 

tako da so valovi pokrivali čoln; on pa je spal. 25 Pristopili so 

k njemu, ga zbudili in rekli: »Gospod, reši nas! Izgubljeni 

smo!« 26 Dejal jim je: »Kaj se bojite, maloverni?« Tedaj je vstal, 

zapretil vetrovom in jezeru in nastala je globoka tišina. 27 

Ljudje pa so se začudili in govorili: »Kakšen človek je ta, da so 

mu pokorni celo vetrovi in jezero?«       - trenutki tišine -  

Zaupanje v viharju: 
 

A        Jezus, Ti si vedno z nami v čolnu. Z nami si tudi takrat, ko valovi življenja močno udarjajo v našo 

malo ladjico. Čeprav Te sredi zmede viharja ne vidimo, se lahko zanesemo na Tvoje besede, da 

si vedno z nami. Kličeš nam: »Zaupajte, jaz sem! Ne bojte se!« 
 

B  Včasih se nam vseeno zazdi, da je veter premočan, valovi previsoki, noč preveč temna. A Ti, 

Gospod, stojiš prav tu, sredi viharja. V nas prebujaš vero, ki nas nosi, ko vsi okoli nas omahujejo.  
 

Vsi  Gospod Jezus Kristus, Ti si tisti, ki nas kliče, ki nas pošilja na odprto morje, ki nam zaupa, da 

verujemo in živimo svobodno. Želimo se naučiti zaupati Vate, tudi sredi teme in viharja. 
 

Pater Kentenich v viharju: 
 

A  Pater Kentenich je vedel, kaj pomenijo viharji, tako zunanji, kakor notranji. Sam jih je velikokrat 

občutil in doživel in jih zato dobro ohranil v spominu. V svoji notranjosti je o njih premišljeval, 

dokler nekako sredi vsakega od njih, ni zaznal komaj opazen vetrič delovanje Svetega Duha. 
 

B   Tudi mi se želimo prepustiti vetru. Seveda ne zato, da bi nasprotni veter izzivali, ampak zato, da 

nas preobrazi Sveti Duh, ki veje navkljub vsaki nevihti. Sveti Duh nas obnavlja in usposablja, da 

se držimo svoje poti. 

https://cutt.ly/VtgL6kAl   
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Vsi  Gospod Jezus Kristus, pomagaj nam, da v tem kar doživljamo, prepoznamo Tvoje delovanje in v 

tem kar izkušamo, ugledamo Božjo luč, da tako tudi nas, vedno bolj zajame Sveti Božji Duh.  
 

 Preoblikovani v viharju: 
 

A     Silnost nevihte nas lahko zmede, pretrese in vrže s poti. Toda Ti, Gospod, nam prideš naproti 

prav tu, v naši nemoči. Kaos, ki nas straši, spremeniš v prostor, kjer Te lahko ponovno srečamo. 
 

B     Ko nas preplavijo sile življenja, se jim ne želimo zgolj upreti, ampak se v njih tudi preobraziti. 

Vodi nas skoznje Gospod, ne da bi nas zlomil, ampak, da bi nas obnovil in vodil globlje k Tebi. 
 

Vsi  Gospod Jezus Kristus, odpri nas za zaznavanje Tvoje prisotnosti, ki nas spreminja. Naj spoznamo, 

kdaj v viharju razširjaš naša srca, kje jasniš naš pogled in kako nas vodiš v svojo svobodo. 
 

Poslani v vihar: 
 

A  Ti Gospod se ne zadovoljiš le s tem, da ostajaš z nami v zavetju čolna, ampak nas s tega čolna 

pošiljaš ven, na odprto. Pošiljaš nas tja, kjer ljudje potrebujejo upanje in iščejo podporo. 
 

B  Kadar se počutimo majhne, nam daješ besede, vero, moč, pogum, ... da smo v viharju Tvoja luč. 
 

Vsi  Gospod Jezus Kristus, pošlji nas k ljudem. Naredi nas za glasnike Tvoje bližine, Tvojega miru in 

Tvoje ljubezni, povsod, kjer divjajo viharji in daj, da jim ponudimo svojo roko v pravem trenutku. 
 

Pesem: Duh Očeta, Sveti Duh, … 1.-3. kitica ali druga po izbiri. 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:       
 

Obnovimo Zavezo ljubezni: 
 

A Kdor z Božjo Materjo sklene Zavezo ljubezni, ta vedno najde trdna tla, tudi v viharju. Ko se vse 

okoli nas stemni in se počutimo izgubljeni, se vedno lahko z zaupanjem obrnemo k Njej. Prime 

nas za roko ter usmerja in vodi k poslanstvu, ki ga ima Bog za vsakega od nas. Na svet je prinesla 

Kristusa. Z Njo ob sebi, lahko postajamo vedno bolj podobni Njemu in s tem sami njegovi nosilci. 
 

B Spet se lahko zavestno osredotočimo na svoje osebno poslanstvo in se vanj trdno zasidramo. 

Kam in v katero smer želim rasti v Novem letu? Kam Božja Mati želi, da rastem? 
 

A Nauči nas, da zaupamo vetru in sledimo smeri, v katero nas po Tvojem delovanju vodi srce. 
  

B  Božji Materi sedaj darujmo: svojo nemoč;   svoje skrbi;    konflikte in stiske, ki jih doživljamo, kot 

mladi;   v srednjih letih;   v starosti;   enoličen vsakdan;   svoje načrte in namene;   vprašanja brez 

odgovorov;   občutek neizpolnjenosti;    zdravniški izvidi;   osamljenost;    finančne stiske;    

nesporazumi s sosedi;    zahvale: za življenje, srečo, milosti, zdravje, bližnjega, zakonca;   ...;   

Marija, vse te darove, Ti dajemo v Vrč, ki ga držiš v rokah. Pridruži jih Jezusovi odrešilni žrtvi za 

nas. Po poti našega osebnega poslanstva, nas vodi k Bogu.    - Tišina, svoje darove položimo v Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Obnovili bomo svojo Zavezo ljubezni drug z drugim, zaupajoč, da nas bo Božja Mati prijela za 

roko in nas približala našemu osebnemu poslanstvu (osebnemu idealu) in Kristusu. 
 

Vsi Marija, polni hvaležnosti smo danes tu, da v edinosti z vsemi, ki Te imamo radi širom vsega sveta, 

obnovimo Zavezo ljubezni, ki nas dela Tvoje otroke in sodelavce ter glasnike odprtosti v nemirnem 

svetu. Kako veseli smo, da želiš delovati v našem življenju! Kako srečni smo, da nas osebno 

poznaš, sprejemaš naše darove ljubezni in jim daješ vrednost. Kako veseli smo, da hodiš z nami! 

https://cutt.ly/Dth2GjeP
https://cutt.ly/Mth2K8fZ
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B Kakor si Mati Odrešeniku, bodi Mati naše vere. Pomagaj nam hoditi po tej poti vere, da se bomo 

na njej, vedno pogosteje srečali s Tvojim Sinom in z njegovimi stopinjami. Molimo tako: 

A  Verjamem v svoje osebno poslanstvo, ki mi ga je zaupal Bog. 
 

Vsi Bodi mi Zvezda vodnica, ki mi pomaga razumeti poslanstvo mojega življenja in mu slediti!   
 

B  Verjamem, da lahko rastem.  
 

Vsi Bodi moj Smerokaz, ki me usmerja k naslednjemu koraku moje osebne rasti! 
 

A  Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju. 
 

Vsi Bodi mi Učiteljica, ki mi v mojem življenju pomaga prepoznati Božje delovanje in se nanj odzvati!   
 

B  Verjamem, da moj dar v Vrč, šteje.  
 

Vsi Bodi mi Vzornica v dejanjih, 

        da bom svoje prispevke rad daroval za namene, kjer so potrebni. 
 

A  Verjamem, da ima vsak moj bližnji, lastno, od Boga dano karizmo! 
 

Vsi Bodi naša Ljubeča Mati, ki nam pomaga, da drug v drugemu 

          prepoznamo brata in sestro, da se med nami ustvari in razširi vzdušje zaupanja!   
 

B  Marija, Mati Cerkve,  
 

Vsi naj bodo naša življenja s Teboj potopljena v Kristusa in tako spreminjajo svet. 
 

A V Zavezi ljubezni s Teboj, želimo delovati iz Svetišča za Cerkev in za svet. Utrjuj nam vero v to 

poslanstvo! Pomagaj nam, da bo naša življenjska pot, pot Zaveze ljubezni! 
 

B  S tem prepričanjem in zavestjo, se Ti ponovno dajemo na razpolago: 
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Tebe iščejo oči, …  1.-3. kitica ali druga po izbiri.    
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A Dobri Bog, Ti si tisti, ki nas nosi skozi viharje življenja. Prinašamo Ti še naše prošnje: 
 

B  Za vse, ki so odprti za nove začetke in za vse, ki stojijo na razpotju: Podari jim zaupanje, da 

sledijo svojemu srcu in hodijo po svoji osebni poti ljubezni. 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas!   
 

A Za vse, ki izgubljajo pogum, ker je postal nasprotni veter premočan ali ker je trenutno okoli njih 

vse tiho in samotno. Naj najdejo ljudi, ki bodo videli njihovo karizmo in verjeli vanje, da se tako 

okrepljenim, odpre obilo novih priložnosti za povezanost in za izpolnitev. 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas!   
 

B  Za vse, ki v Cerkvi in družbi nosijo odgovornost, da bi se pogumno odločali za nove obetavne 

rešitve in hkrati znali pozorno prisluhniti tudi malim ljudem iz obrobja družbe in Tebi. 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Za našo Schönstattsko družino po vsem svetu, da bi se podpirala v medsebojnih pogovorih in 

srečanjih ter povsod pričevala o veri, ki podpira in omogoča rast in o zaupanju, ki gradi na Tebi. 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Izrazimo še svoje osebne namene in prosímo za potrebe naših bližnjih. 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas!   
 

A Bog življenja, vdihni v nas svojega Svetega Duha, da bomo tako okrepljeni, kljub vetru, ki je 

nasproten naši veri, vedno znova in znova odhajali na pot. Amen! 
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Vsi Oče naš, …       

Blagoslov našemu poslanstvu:   
  

B  Dobri Bog, Ti si tisti, ki nas vodi v vetru – ne, da bi nas izgubil, ampak, da bi nas osvobodil, 

prenovil, okrepil. Odpri naše čute in naša srca, da bomo lahko razlikovali med vetrom, 

hrepenenjem v nas, ki nas vodi bliže našemu osebnemu poslanstvu in med viharji tega časa, ter 

sledili tej smeri. Blagoslovi nas, ko se odpremo življenju. Blagoslovi nas, ko se razbesni vihar. 

Blagoslovi nas, ko sredi vsakdanjega življenja, zaupamo vetru in verjamemo Vate.   

A  Tako naj nas blagoslovi Troedini Bog: + Oče, + Sin in + Sveti Duh!   
 

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Tisti dan, ko konec bo poti, …   1.-3. kitica ali druga po izbiri      

                                                                                                                                                                                          Benedikt Gnädinger, Emmendingen 
 
 

 

OB NOVEM LETU 2026 

MARIJA, ŽENA NOVEGA ZAČETKA 

 

Marija, Ti Žena novega začetka, 

postavila si se v Božji veter  

in se nisi umaknila 

in ne tožila, 

ko je pot postala ozka  

in se je bližal silovit vihar. 
 

Ostala si v tišini pod križem,   

do Tretjega dne, 

v upanju v prihodnost človeštva, 

ki jo je Bog v svoji previdnosti, 

že v naprej pripravil. 
 

Nauči nas,  

da se bomo pogumno odpravili, 

ko nas pokliče Njegov Duh, 

naj bo naše zaupanje večje od strahu  

in naj bo naše srce pripravljeno, 

za vse poti, ki prihajajo. 
 

Marija, s Tvojim »DA« Gospodu,  

se spreminja tudi naše življenje. 

Spremljaj nas, ko ga bomo izrekali 

pri vseh in predvsem nepredvidenih 

dogodkih našega časa. Amen! 

 
pater Felix Geyer ISch 
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https://cutt.ly/TrFaNT2l  
»MARIJA NAS UČI ŽIVETI ZAVEZO LJUBEZNI!« 

 

                                                                    Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Pred nami je Novo leto 2026. Imam občutek, da pri tem prehodu leta, ne gre le za spremembo 

koledarja. Ne začenja se le nekaj novega, ampak se začenja tudi nekaj, na drugačen, nov način. 

To se kaže v dveh velikih korakih, ki nas bodo, kot gibanje zaznamovali v prihodnjih mesecih: 

◆ nova hiša Schönstattskega gibanja v Marienau, v katero smo se s pisarnami vodstva že preselili in  

◆ aplikacija Schönstatt, ki bo začela delovati letos spomladi, na konferenci Schönstattskih predstavnikov in naj 

bi podpirala naš povezovalni organizem v digitalnem prostoru.  
 

Takšne novosti imajo en sam cilj, služiti življenju iz Zaveze ljubezni. V hiši gibanja, se to dogaja prek bližine, 

srečevanj, sodelovanja, ... Odgovorni člani, skupnosti gibanja in sodelavci, bodo v prihodnje delali pod eno streho 

– poslušali drug drugega, se usklajevali, delili izkušnje, prenašali skrbi. Marienau bo postal kraj, kjer bo Schönstatt 

viden, osredotočen, sinodalen in usmerjen v prihodnost. Aplikacija Schönstatt, bo v digitalni prostor vnesla enak 

poudarek: duhovne spodbude, novice, dogodki, komunikacija med skupinami in ekipami, molitvene prošnje, 

mreženje. Bo orodje, ki presega razdalje in omogoča povezovanje. Ne le tehnično, ampak tudi duhovno. Ta dva 

koraka skupaj, pošiljata močno sporočilo. Kot gibanje si želimo ponovno skupaj prisluhniti, skupaj razmisliti in 

skupaj sodelovati našem svojem poslanstvu. Ključnega pomena bo »kako.« Morda lahko vi k temu dodate še to, 

kar vas osebno čaka v prihajajočem letu – tako navznoter, kot navzven – saj morda tudi to predstavlja korak k 

rasti, o kateri bi morali zavestno razmisliti na začetku Novega leta.  

  

MARIJA NAS UČI ŽIVETI ZAVEZO LJUBEZNI: Ko se sprašujemo, kako lahko zaživimo ta nov začetek, nas pogled 

spontano pripelje k Mariji. Ona je tista, ki nam predlaga, kako živeti Zavezo ljubezni – ne, kot teorijo, ampak, kot 

držo in pot, ki nam kaže, kako lahko zaupamo vetru in verjamemo v viharju. Vedno nas usmerja k Bogu. Vprašuje, 

posluša, v vseh stvareh išče voljo Očeta. Stori svoje – pogumno, odločno, v celoti. In se umakne, ko ne more več 

storiti ničesar. Verjame onkraj vsakega upanja. Tudi po smrti svojega Sina je ostala v občestvu, enega duha in 

enega srca z učenci. Njeno zaupanje v Boga, ostane trdno tudi v največjih viharjih.  
 

Marija nam daje zgled Zveze ljubezni. Njeno zaupanje v življenje, ne izhaja iz lastnih moči, ampak iz gotovosti, 

da Bog drži obljube, vodi, spreminja, ... V Mariji vidimo, kako se lahko živi Novo leto, nov način, nov začetek: 

budno, poslušno, povezovalno, pripravljeno na poslanstvo. Zato nas novosti kot: Hiša gibanja in SchönstattApp, 

ne vodijo k večjemu aktivizmu, ampak k globljemu vprašanju: Kako živeti Zavezo ljubezni danes in v prihodnje?  
 

Klasična schönstattska sredstva za samovzgojo, s pomočjo katerih se je gibanje pred 112 leti razvilo, nam dajejo 

dovolj močne duhovne usmeritve za rast. Naj jih ponovim: 

1. Iskanje svoje osebne poklicanosti in usmerjanje vanjo.  

2. Postopno osredotočanje na naslednji osebni korak rasti.  

3. Vsakodnevno vztrajanje pri tem.  

4. Boriti se proti utrujenosti in površnosti.  

5. Ostati v dialogu, izražati svoje mnenje in v pogovorih z bližnjimi, iskati nova pota svoje poklicanosti. 
 

In, če so po štirih tednih vsi dobri novoletni sklepi, ponovno prešli v stare vzorce ravnanja? Potem naj velja lepo 

geslo iz samih začetkov gibanja: Začenjati vedno znova! Vsak 18. dan v mesecu imamo priložnost, da se 

ponovno osredotočimo na Zavezo ljubezni.  Po novoletnih zaobljubah, so to naše priložnosti za spremembe.  
 

Draga Schönstattska družina! Vsem želim, tak mesec januar 2026, ki nam ne bo omogočil le nov začetek, ampak 

nas bo tudi ponesel naprej: osredotočene, trdno na tleh in polne moči od zgoraj. Naj bo Novo leto 2026, leto v 

katerem samovzgoje ne bomo doživljali kot napor, ampak, kot pot k svobodi, kot šolo zaupanja, kot prostor v 

katerem postaja Bog v našem vsakdanjem življenju človek in je s tem naše okolje, z vsakim korakom bolj človeško. 

  

Ostanimo z Marijo, v radosti, v pogumu in v moči vere!  

 

Na poteh Novega leta, Vam želim blagoslovljen dan Zaveze ljubezni in Božjega blagoslova! 
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 
 

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - JANUAR 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

Dragi bratje in sestre!  
     »Danes praznujemo Novo leto. Stara navada je, da ta dan izkoristimo za kratko razmišljanje o minulem letu, pa tudi za pogled 
v prihodnost. Tu je še vprašanje: Kaj nam bo Novo leto prineslo? Leto za letom postaja to vprašanje vse bolj pereče: Ali bo končno 
prišel mir? Mir v sobivanju narodov in držav, mir, povezan z notranjo srečo, notranjim 
mirom in z notranjim zadovoljstvom. Kaj nam bo torej prineslo Novo leto in kaj nam je prineslo 
staro? Če ju primerjamo, čutimo, da smo resnično popotniki v tem ... svetu. Popotniki!   
 

     Koliko selitev smo že doživeli, koliko notranjih nemirov, notranjih izkušenj! Ena stvar 
ostaja vedno enaka in to je neizmerna lakota in žeja po resnični, pravi sreči, po miru duše in po 
miru v svetu. Načeloma vemo, kje lahko naše srce in duša najdeta mir. Morda v teh dneh 
odmevajo v naših dušah besede, ki smo jih v domovini pogosto slišali: S svojimi krili te pokrije, 
pod njegove peruti se zatečeš; ščit in oklep sta njegova zvestoba. Ps 91,4  Navsezadnje si vsako leto 
voščimo: »Srečno Novo leto!« To je nedvomno srečo, ki nam jé staro leto ni prineslo. In, če si zdaj 
spet želimo Srečno Novo leto, kaj s tem mislimo?  
 

     Odgovoril bom tako: Moramo in želimo si prizadevati, da postanemo ljudje raja, 
kolikor je to mogoče, že tu na zemlji. Bodisi v družini v kateri živimo, bodisi kjerkoli smo 
zaposleni, kjer živimo in se udejstvujemo, si prizadevajmo ustvariti rajski Eden. 
Imamo slutnjo, kam to vodi, vendar nimamo jasne slike o tem. … Na kaj bi se lahko nanašal 
ponovno odkriti raj na zemlji? Spomnimo se mnogih resnic, ki smo se jih naučili davno v šolskih klopeh in spomnimo se številnih 
pridig, ki smo jih poslušali in ponotranjili ob praznovanju Novega leta. Eno je gotovo: Tistega popolnega rajskega miru, ki je vladal 
pred izvirnim grehom, v času Adama in Eve, ne bomo nikoli več našli ali obnovili, dokler bivamo tu na zemlji.  
 

     Obstaja in o tem smo pogosto govorili, en sam in edini preostali del rajskega obdobja in to je oseba in delo drage Božje Matere. 
Pri Njej imamo raj, ki je obstajal pred grehom; raj, s katerim se lahko srečujemo danes; in, ki ga lahko srečamo znova in znova, čeprav 
so časi, kamor koli pogledamo, izredno nemirni.                                                      pater Kentenich, pridiga v Milwaukee, ZDA 

 

molitev za vsak dan:                                                    

  *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«  prim. p. JK, 12. sept. 1941   
 

  *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti popolnoma izročili 

    na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila schönstattsko 

    družino, velikih nevarnosti našega časa. prim. p. Jožef Kentenich, avgust 1950 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

  Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za nas!  

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

  Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo!  

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

  Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in 

  spremljaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi romarskimi podobami ter 

  opogumljaj in razsvetljuj vse, ki skrbijo zanje!  
 

*Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom,  

  nas in ves svet!  Amen! 
 

Posebna zahvala tistim, ki pošiljate seznam vašega kroga MR zelo poredko, 

to je na 5 in več let in ste odločeni, da boste ta seznam prejemnikov MR oddali letos. Bog Vam povrni!                                                   

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                    Lož, 08.01.2026 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67          

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče!  Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z 

vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 

številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, 

da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                               Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/   

 

https://cutt.ly/Bth0x5yn    

foto: Tomaž Kvaternik  
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